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HNmsa: T'eHHaguu
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 16:32:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2009 20:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121876/answer/121877




YBaxaemnuii ['enHaguii! Hyzxken ocMoTp 1 goobcnenoBanue. 4 Bam yxke 06 aToMm mucasna. Bam Hago
B34Th HallpaBJIeHUE Yy ypoJiora 110 MeCTy XKUTeIbCTBa B KpaeByio KIMHNYECKYI0 O0NbHULY (T.
Kpacuomap). ITpu cebe uMeTh: MaCIOPT, CTPAXOBOM MMOTUC, METUIIMHCKHAE TOKYMEHTHI
(amOynaTOPHYIO KapTy, BHITUCKH, Pe3yIbTaThl 00cmeqoBanuit). B momuknuauke KKB moxere
00paTUTHCS K YPOJIOTY BhICIIeH KaTeropuu Jlemuuckomy A.A. MoxkeTe cocnaThCs Ha HHGOPMAIIUIO C
Hamiero cauta UroWeb.ru u Ha MeHS TUYHO. YIauu.



